

Előfizetési ár,
helyben házhoz hordva
vidékre postán küldve:
Egész évre — 300 K
Félévre — 150 K
Három hónapra — 75 K
Egyes szám ára 1 korona.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)



FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik minden nap,
hétfé és
ünneputáni nap kivételével.
A lap szellemi és anyagi
részét érintő összes kül-
deményét a szerkesztőség
vagy a kiadóhivatal címére
küldendő.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
III. kerület, Arany János-utca 8.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond. | Telefonszám: 153. | Felelős szerkesztő: Dr. Nagy László.

Dolgozni! Dolgozni!

II.

A munka ma az élet sója va-
lóban. De az élet jószágához se
elégendő csak a só; az élet ele-
deléhez föltétlenül szükséges a
megértés és megelégedettség is.
Hát nem lehet már végre va-
lahára legalább annyira helyre-
billenteni azt a megtébolyodott
társadalmi egyensúlyt, hogy ne
veszélyeztessük vele testi és
szellemi munkáink munkasze-
retét?

Hisz oly könnyen kielégít-
hető igényeink!! Valahányszor
beszéltem, mindenik arról pa-
naszkodott, hogy szívesen dol-
goznak, valósággaal egybeforrva
vannak munkájukkal, de az vég-
telenül csüggesztőleg hat reá-
juk, hogy akkor, mikor egész
testi erejüket, vérüket, egészse-
güket hozzák áldozatul a munká-
nak, mikor a folytonos, kora-
reggeliől késő estig tartó izom-
és idegölő munkában töltik min-
den idejüket, annyit sem tudnak
keresni, hogy saját és hozzátar-
tozóik életmét és ruházatát fe-
dezhetnék.

Hát ez az! Bármilyen han-
gyaszorgalommal dolgozzék is
valaki, hármennyire irtózzék is a
hénye életől, ha azt kénytelen
látni, hogy a munkáját a társa-
dalom meg nem becsüli, hogy
fáradozása, küzdelemmindmeddő,
bizony elveszti munkakedvét s
a munkának e renegátjai veszé-
lyesebbek minden egyébnél.

Jászi legutóbb megjelent köny-
vében jóslatot kockáztat meg a
vörös diktatura uralomrajtútsá-
ról; mi ezt csak kacagjuk, leg-
följebb sajnáljuk a szegény,
meghibbant agyu göndörfejűt.
De igazán őszinte csak akkor
lesz e kacagás, ha a kormány
végre belátja azt, hogy nem elég
az üdvösségre a folytonos »dol-
gozni« kiáltozás, hanem végre
ragadja meg maga is a munka
másik végét s tegye lehetővé
azi, hogy ugy a testi, mint a
szellemi munkás, súlyos kötele-
ségének becsületes teljesítése
után mosolygó ajakkal, Istenével
és embertársaival kibékült lélek-
kel, gond nélkül hajthassa le
fejét jói megérdemelt nyugalomra.

Köfalusi Győzőné.

LEGUJABB.

— Telefonjelentés —

A kormányzópárt egyes csoportjai Hegedüs vagy Gaál Gaszton miniszterelnöksége mellett foglalnak állást. Különösen erős az a csoport, mely Hegedüst akarja. Hegedüs azonban úgy nyilatkozott, hogy csak arra vállalkozott, hogy az országot kivézetl ebből a rettenetes pénzügyi zavarból.

Pekár Gyulát a tegnapi minisztertanács újból felterjeszti ki-
nevezésre, hogy a kultuszminiszteriumban egy protestáns államtitkár
is legyen.

Newyork. Hivatalos amerikai államférfiak úgy nyilatkoztak,
hogy az Egyesült államok nem kívánnak beleavatkozni Oroszország
belügyeibe.

Páris. Francia lapok különös meglepéddel fogadták Hegedüs-
nek azt a bejelentését, hogy Magyarország becsületesen akarja
megfizetni külföldi kölcsönét.

Hága. Egy vezető ántant államférfi úgy nyilatkozott, hogy az
ántant elég erős lesz ahhoz, hogy Németországot a hadikérpótlás
megfizetésére kényszerítse.

Franciaországban nagy kommunista társaságot fedeztek fel,
melynek élén a Humanité titkárja állott, akit letartóztattak. A
kommunisták négy hét múlva puccost terveztek és ezzel egyidejűleg
Ausztriában, Olaszországban, Csehországban és Romániában is
kítört volna a forradalom.

Bukarest. A bukaresti és moszkvai kormányok állandó békés
vonalkozásai ellenére is a román hadügyminiszteriumban lázasan
dolgoznak a besszarábiai csapatok a front megerősítésén. Bukovi-
nába nagyszámu francia liszt érkezett.

Berlin. Bjorország elhatározza, hogy inkább elszakad a német
birodalomtól, de nem fizet a franciáknak hadi kérpótlást.

Róma. Belgrádi forrásból érkező jelentés szerint a jugoszláv
kormány jegyzéket kapott Rómából, amely a rapallói szerződés
végrehajtásának elhalasztását kéri. A meglepetésszerűen érkezett
jegyzék a rapallói szerződés felbomlását jelenti.

London. Indiában nagy felkelés készül az angolok ellen.

A legszomorubb statisztika. Mi maradt nekünk?

Sokszor készült már számbeli
kimutatás Magyarországban külön-
féle dolgokról, de a legszomorubb
statisztika országunk pusztulását
tárja elénk. Ezek a legbeszédesebb
számok:

Magyarország területi nagysága
volt 325.000 négyzetkilométer, ma:
91.000 négyzetkilométer. Népe-
sége: 20.000.000 ról 7.000.000-ra
csökkent. Buza- és rozstermése
59 millió métermázsát nyomott,
ma csak 34 milliót. Árpatermése
volt 17 millió, ma 6 millió méter-
mázsá. Mezőgazdasági termelé-
sünk nagysága 182 millió, ami
ma 66 millióra apadt. Szőlőből
termett 303.066, ma csak 188.810
hektár. Burgonyatermésünk 31
millió métermázsá helyett csak
10 millió. Zab 59 millió, ma 34
millió métermázsá. Dohány volt
47.850 métermázsá, ma nincs
több 38.280 métermázsánál.

Szarvasmarhából volt 6.332.000
darab, ma 1.969.000. Lóból volt
1.598.000, maradt 634.000 darab.
Sertésből volt 7.312.000 darab,

ma 3.217.000 darabot számlálunk.
Juhállományunk 6.578.000 darab-
ról 1.697.000 re esett.

Vasbányáink évenként termel-
tek 20 milliót, ma 4 milliót. Szén-
bányáink 1557 milliót, ma csekély-
séget. Aranyat termeltünk 9 millió
960.000 kor. értékben (évenként),
ma semmit. Ezüstöt 1,079.000 K
értékben, ma semmit.

Földmívelésünk volt 11.399.122,
ma csak 3.773.000 van. Kereske-
dénk volt 673.000, ma 326.000.
Iparosunk volt 3.106.139, most
1.407.000. Vasutas volt 586.227,
maradt 287.479. Bányászunk volt
210.490, ma van 75.341.

Vasúti vonalaink hossza 19.753
km-t, most csak 8.320 km-t tesz
ki. Hajóterünk volt 144.000 tonna,
ma semmi.

Kivétel kereskedelmünk volt
Fiumén keresztül 32.000 tonna,
ma semmi. Petróleumfinomítás
45 millió, ma 23 millió. Cukor-
gyártásunk 5 millió 900 mázsá
volt, ma 2.609.000 métermázsá.
Posztógyártásunk 42 millió K

érték helyett ma mindössze csak
4 millió.

Erdőségünk kiterjedése 7 millió
400.000 hektár, ma 901.000 hektár.
Még egyszer: ez a leg-
szomorubb statisztika, melyet va-
laha készítettek Magyarországon.
A rideg számok mindegyike a leg-
bensőbb valónkba kell hogy mar-
koljon, hogy fölvilágosítson, hogy
észreleítsen, hogy mindennél dör-
gőbb hangon harsogja magyar fő-
lünkbe a magyar Hísekegyet.

KÜLFÖLDI HIREK.

Párisban a Humanité szerkesz-
téségét összezták és a szer-
kesztőség tagjait megverték az
anarchisták.

Az olasz parlamenti bizottság
egyhangulag állást foglalt a né-
met kivételnek 12 és félszázalé-
kos megadóztatása ellen.

Az 1921. évre tervezett eukha-
risztikus kongresszust a pápa
1922-re halasztotta el.

Az orosz nép visszatért a val-
láshoz, mert megcsömöriött a
szovjetvallás gyakorlatától. A vö-
rösök nem mernek erőlyesen fel-
lépni ellenük.

Renner nyilatkozata szerint az
osztrák kormány az ántant köz-
vetítésével akar tárgyalni velünk
Nyugat-Magyarországról.

Pragból érkezett hírek szer-
int IV. Károly teljesen vissza-
nyerte egészségét.

A bolsevik rubeleket egész
Jugoszlávia területén nem fogad-
ják el fizetési eszközl.

Belgrádi hírek szerint Pasics
szerb miniszterelnök teljesen fel-
gyógyult.

Sándor serb régens Franchet
de Esperai tábornokot a serb
hadserveg tiszteletbeli vajdájává
nevezte ki.

HAZAI HIREK.

Ágoston Péter, a vörös kül-
politika volt legfőbb intézje,
kit a bíróság halálra ítél, per-
újításért folyamodott.

Löwinger Károly szabósegéd,
Szamuel egyik lóhéya most
került a bíróság elé.

A felvidéki egyházmegyét az
olmúzi érsekséghez osztották be.
A csehok renetgek pénzi fizet-
tek a románoknak Máramaros-
sziget átadásáért.

Szabadszékél Belgrád felé be-
szüntették a teherforgalmat szén-
hiány miatt.

Dr. Bauer, a zágrábi érseket
a legközelebbi pápai konziszto-
riumban biborossá választják.

BICZÓ minden törött fémet autógénnel hegeszt. Vásári-útca 5. szám. Telefon-szám: 72.

Az orosz szovjet nemzetközi bójkottot tervez február 15-ére Spanyolország ellen; ilyenben már nekünk is volt részünk az amsterdami szakszervezeti szövetség jóvoltából a bécsi komunisták ajánlására.

A debreceni templomgyalázók-nak nyoma veszett.

Fiumében Zanella Richárd magyarbarát kormányzó vette át a város vezetését.

Szabadkán már két slomkóros megbetegedés történt.

A bajai háromszögben is le kell tenniük az ügyvédeknek és bírálóknak a hűségüket.

Totta zöld leveleit. Hogy megkednek most azok a szegény kis gyöngéd levelek! Az okos, tartózkodó gyümölcsök minden dicséretre méltók, ők nem seledtek el s várják az igaz tavaszt, — völgyényüket. Mikor köszönt be? De jó volna tudni — nekünk is.

Mert most már semmi se bizonyos, időhöz kötött. Megbízhatatlanok, amerikázók a hónapok is, mint az emberek.

Most hideg van és szenvedünk nagyon, mi, akiknek nincs meleg szobánk. Megdermed a dolgozni oly készsége kéz, durva lesz, vörös, visszatartó, míg a télen kezek oly szépek, fehérek, kandallók párkányán pihenve... Hideg van! Fázik a lelkünk is.

Tréfás adók a Felvidéken.

«Nye placime.»

A csehekől nyomonragott Felsőmagyarországon január elsején lépnek életbe az új adók. Eszerint fizetni kell tehát után 500 cseh koronát, 10 500, kutya 50, lyuk 10, kakas 10 s gyümölcsfa után 15 cseh koronát. Márha eladással eladó is vedő adója 50 korona s mászókorok a kimerésnél különként 1 koronát szolgáltatnak be adóba. Füstölt hus különként 1 korona s minden utcai ábrák évi 20 korona adó alá esik. A közellátás havonként és fejenként 2 kiló kukoricadara. Amikor kihirdették az erre vonatkozó rendeleteket, a főté nyugodtan, de elszántan az felelték: nye placime (nem fizetünk).

A csehek egy másik mulatságos rendelete az, hogy leszedték a régi házszámokat, újakat osztottak ki s minden új számú 50 koronát követeltek. A főté erre nyugodtan, de éppoly elszántan azt felelték: nye placime.

A pénzügyminiszter a pénzkicsérélésről.

Hegedüs pénzügyminiszter az «Otthon» írók körében előadást tartott pénzügyi tervezetéről.

A vagyonváltás szerinte megteríti a pénz vásárló erejének nagyobbodásában, a költségvetést a bankóprás megállításával lehet realitás alpra helyezni.

A pénzkicsérélésről addig nem lehet beszélni, amíg Ausztriától végleg el nem válnunk. A zürichi jegyzések szerinte nem irányadók pénzünk értékére, mert a zürichi jegyzést az osztrákok irányítják ellenünk.

A pénzkicsérélés alkalmával 5 százalékos levonásnál több nem lesz. A kicsérélés minden valószínűség szerint május 1-én megtörténik.

Vasuti tárgyalás Aradon.

Aradon román, cseh és magyar vasutforgalmi tárgyalás volt. A román vasutak igazgatója úgy nyilatkozott, hogy aból a 6000 vasuti kocsiból, amelyeket a MÁV. nak ítélt meg, 760 vagont febr. elején fognak átadni.

NAPI HIREK.

Hideg van!

Akik abban reménykedtek, hogy a közmondást megcáfolva a farkas mégis csak megette az ideit, azok ugyanezek meglepődhettek ma reggel, ébredésükkor. Kétszázalt az idő, rózsás fényben uszott az égbolt keleti része és a vörösrre csipett orru járókelők siető léptei kemény fagyon kopogtak.

Istenem, mi lesz a növényvilág könnyelmű megmondolatlanságával? Ilyen például az orgonabokor. Egészen elfeledte, hogy őt teli derűsödéséről minden évben Március csökhölla fel s alig hogy január megcsilllogtatott előtte némi napsugár-aranyat, azonnal rügyekkel kedveskedett neki. Mintha nem is lett volna soha durva hozzá. Talán még büszke is volt a téli hónap ellágyulására, mint ahogy némely nő nagyra van azal, ha meghódít egy férfit, akitől tudva van, hogy nyers madora, érzékenyen medve.

A fagyal meg egészen kibon-

— A talfáját iskolában vasárnap, 13-án délután fél 3 óra kor református hívek részére is-tentisztelet tartatik.

— A Székely-est ma este lesz az Uri Kaszinóban. Kezdeté pontosan este 8 órakor. Pontos megjejenést kér a rendezőség.

— Eljegyzés. Málk József százados eljegyezte február 5-én Bús Ilonkát. (Mindem külön értesítési helyett)

— A Prot. Asszonykör szerdán délután 4 órakor a Prot. Együletben gyűlést tart.

— A rézgálic beszerzése. A m. kir. földművelésügyi miniszterium vonatkozó rendelete alapján értesült a tanács a város szőlősgazdái, hogy a kormányhatóság a szőlőpermetezéshez szükséges rézgálicot a szokásos mértékben a főté évre biztosítani nem tudja, miért is a gazdák saját érdekében is maguk gondoskodjanak kellő időben a rézgálic beszerzéséről.

— Szeged motorkeréket vásárolt. Szeged város egy budapesti gépgyártói motorkeréket vásárolt 600 ezer koronáért, melyek elsősorban a saját kezelésében levő földeket s városi bérföldeket szántja fel. A motorkerékek már meg is érkezett és csütörtökön reggel próbálták ki nagy érdeklődő közönség és gazdasági egyesületek kiküldött feinek társaságában.

— A mozit szerdán és csütörtökön Olaf Fönss drámai erővel játsza meg a kultúra birkózását a pestissel a »Pusztító vész«-ben, amelybe beleemosolyog a szerelem Clara Wieth bájjos megismerésében. Péntek, szombat, vasárnap műsorán Jókai csodálatos fantáziája elevenedik meg a »Lélekidomár« I. részében.

— Országos vásár. Dunapataj községben a legközelebbi vásárt a következő napokon tartják meg: Február 13-án állatvásár, 14-én kirakodóvásár.



Sárkányfalv...
modern...
Elvállal...
és...
Német...
Belgium...
ban sok...
pasztell...
szellem...
I. rendez...
gedés...
hivatal...

— A debreczeni templomgyalázás. A Szegedi Katholikus Kör a debreczeni református egyházköztséghez a következő levelet intézte: Tekintetes Egyházköztség! A Szegedi Katholikus kör 1921. január 31-én megtartott választmányi ülésén mely-séges felháborodásának adott kifejezést a debreczeni nagytel-pomban történt gyalázatoságok miatt. Amidőn a legnagyobb ka-tholikus város legelső kultur-egyesülete a legnagyobb református város egyházközségének ezt tudomására hozza, egyben testvéri szeretetéről és arról biz-tosítja, hogy a templomot ért sérelem a mi sérelmünk, az egy-házat ért megbotránkozás a mi megbotránkozásunk is. Testvéri üdvözléssel: Dobay Gyuta dr. s. k. világi elnök, volt kormány-biztos főispán, Várhelyi József s. k. egyházi elnök, prépost-plé-bános.

— Közeleg a 24 óra időszámítás. A berni nemzetközi vasutügyi kongresszus a folytat-lólagos 24 óras időszámítás mel-lelt döntött. A magyar kiküldöt-tek ezt a határozatot megválost-tás végeit a vasuti és hajózási főfelügyelőség után a miniszter-tanács elé terjesztik. A új idő-számítás különösen a vasuti for-galomban nagyfontossága, sok tévedés megakasztására alkalmas. Hogy azonban a nagyközönség, pláne a konzervatív földművelő nép hogyan fogadja be, az már más kérdés. Az órágyárosok fognak legjobban örülni, ha kö-telező lesz az új időszámítás. 24 órára beosztott «cifferblaito-kat» kell készíteniük.

— Szervezkednek a zsidók. A Joint Distribution Comité az egész világra kiterjedő zsidóse-gélyező intézmény, elhatározta, hogy a vidéken is megszervezi akcióját. E célból Magyarorszá-gon 13 kerületi bizottságokban képviselve vannak az összes zsidó irányzatok. Az előmunká-latokat a kerületi központok hit-közösi elnökei végzik a cionista szervezetek vidéki vezetőivel. Kecskemét is kapott egy ilyen kerületi központot. E központ-hoz tartoznak a következő köz-ségek és városok: Monor, Albert-írás, Aisdobas, Ráckeve, Sorok-sár, Nagytétény, Tass, Apostag, Dunapataj, Kalocsa, Kiskőrös, Kunszentmiklós, Izsák, Szabad-szállás, Ujkécske, Kiskunfélegy-náza, Abony, Ceglég, Nagykovács, Tápiószéle, Nagykatá és Halas.

— Kincstári ló a rokkantknak. A hadbiztonság közlése szerint a m. kir. honvédelmi mi-niszternek 540.700—1920. számú rendelete értelmében az olyan rokkantak, akik a háború követ-keztében munkaképességüknek legalább 80 százalékát elveszítet-tek s ezt a fizetési meghajósít-sukkal igazolják és akik földmü-veléssel foglalkoznak, a legköze-lebbi katonai nyilvántartó pa-rancsnoksághoz folyamodhatnak egy ló kiadásáért, melyet egy-ideig jókarban kell tartaniuk s bizonyos idő múlva tulajdonukká lesz.

Utítások.

A debreceni vonat berobogott Ceglédre, megállt s másik két indulásra kész vonaton keresztül buja csakugyan sikerült átszál-lanom a szegedire. Igaz, csak egy másodosztályú kocsi peronjára. Egy fiatal leány ruháját lo-bogtatta ott a korai tavasz re-ményétől rakoncátlan kedvű szél. Két férfi is állt mellette olyan óriási utazókocsival s még vagy öt-hat nagy bőrönddel, hogy őszintén megcsodáltam bátorsá-gukat. Ennyi máhával merészkednek utazni, holott az ember a magá számára is alig talál helyet.

Barnuló földek... zöldülő me-zők... februárban rügyező fák... mi sem emlékeztet a télre, csak a fájdalom minden porckámban. Tagjaim még érzik a tüttelen szoba bucsucskéjait. Pedig ez a friss szél nem is volna rossz, kivált ha a gondokat kifújná az ember fejéből, mégis az arccsont fájdalomai protestálnak ellene. Szeretném megkísérteni, hogy a kocsi belsejébe hatoljak, de az

óriási utazókocsár kereszben áll az ajtó előtt.

No majd csak jön a kalauz. Az a csodálatos lény, aki áthatol azon helyeken is, ahol már egy gombosbűt se esne le a földre.

És már ott is áll a kalauz, szemben velem az első osztályi kocsi peronján.

Szabad-e átmennem a folyó-sóra? Itt nagyon átfúj a szél.

— Tessék... ha nem szól senki érte...

— Szolgálati szabályok tiltják?

— Nincs megengedve. Tessék inkább a kocsi belsejébe menni.

— De nem tudom kinyitni az ajtót.

— Majd én...

Jön is már. Udvarias kötele-ségtudása, szolgálati szabályok betartása; mint valami szép álom a sok út után, midőn csend osz-tályu jeggyel libák, tyúkok, ba-tyú asszonyok, elcsigázott ka-tonák s kevély láncosok közi szorongtam marhaszállító kocsi-ban.

Az óriás — kocsár beengedi az erőlyes kalauzt s nyomon köve-tem vagy három kocsin keresz-

tül. Üőhely nincs. Pedig már szédülök: hisz már Szolnokig is éppen eleget álltam.

A negyedik kocsi-ban mindjárt az ajtó melletti részen hárman ülnek. A negyedik ülés üres, csak egy gondor fekete belsejű bunda van rá dobva.

— El van az a hely foglalva? Igen el van!

— Hát csak addig, míg a tulajdonosa vissza követeli. De ad-dig leülök.

Szótlanul a bundát. Leülök s bele nézek az Estbe. De a be-tűk táncolnak szemem előtt. Va-mint arra készlet, hogy felnézek. Amint felpillantok, ott is feledem tekintetemet a velem szemben ülő házaspáron.

Érdekes vonású ősz embe-rek. Fialat korukban szép, ősz-szeiől pár lehettek. Magas, nyu-lánk mindkető. A rozs fogu férfinek szabályos, finom arcéle van. A vértelen, hervadt ajku nő arcából, melyen a bőr mintha áttetsző, sok finom ráncu fehér selyempapír lenne, két nefelejts-kék szem néz reám.

(Folytatjuk.)

Ezek a szemek fogva tartják pillantásomat s így csak némi idő után veszem észre, hogy mellettem egy fekete hajú fiatal férfi ül. Beszédéből kitűnik, hogy mérműk.

Ők hárman már régebben beszélgethettek. Szóba kerül Szabó Dezső (Székesfehérváron a mér-nők tanára volt.) Héjjas Iván. A debreceni templomgyalázás és a világháború.

Önkénytelenül is odahallgatok s nézem a hervadt asszonyt, kinek lényén valami fájdalmas méltóság ömlik el. S az a két nefelejts szemé miéért jutat eszembe egy török mesét. Ezt a mesét:

»A varázsló azt mondta a ke-reskedőnek, hogy dugja bele fejét az előtte álló kád vérbé. Ugy cselekedett. Idegen városban ébredt fel. Ott megszeretett egy leányt, feleségül vette. Hét évig élt át sok örömet és fájdalmat.

Pedig csak egyetlen pillanat volt, még a kádba beledugta s ismét kihuzta fejét.

(Folytatjuk.)

magas...
jón...
felvételi...
Szabó...
lakatos...
Kun...
sz. a.

P...
k...
Ált. F...
Szöve...
Széchenyi...
ma ház.)

— Tisztviselő telep létesítése ügyében fordulnak a tisztviselőkhöz a városhoz. Most írják össze azon tisztviselőket, akik a telepén lakásra tartanak igényt. A jelentkezők száma szerint fogja a tanács eldönteni azt, hogy hol legyen a telep és hogy farsas házak épüljenek e vagy pedig mindenkinek külön háza legyen.

— Összedől lakás. Tóth Ilés Bethlen város 65. sz. alatti házánál egy szoba teljesen össze-dől, a konyha is üledezőben van.

— A kivétel igen fonák hely-zetbe jutott. Ausztriába nem igen lehet, a kereskedők sem igen akarnak árut kivinni, míg Német-országban a tekintetben jöhető élelmiszerek, főként hűvelyek, nem versenyképesek. A nagy-részi felszabadult német keres-kelem a belföldi termelőket is letörte és 50 százalékkal olcsóbb például az Amerikából behozott bab és borsó, mint a délnémet belföldi kínálat. Ugyanez az arány a magyar nyersterményeknél is, amelyek drágábbak, mint az ame-rikai áru. Egyéb kivétel szintén csak szarványos és vannak, akik régebbi külföldi szállítási kötele-zettségeikről is szabadulni igyekeznek.

— Szabad a keményítő-forgalom. Az ország meg nem szállított területein termelt vagy megszállott területeiről vagy kü-lföldről behozott keményítő (rizs-, buza-, tengeri- és burgonyake-ményítő) és egyéb keményítőte-rmékek forgalmát a kereskedelmi miniszter szabadá tette.

— Szervezkednek a zsidók. A Joint Distribution Comité az egész világra kiterjedő zsidóse-gélyező intézmény, elhatározta, hogy a vidéken is megszervezi akcióját. E célból Magyarorszá-gon 13 kerületi bizottságokban képviselve vannak az összes zsidó irányzatok. Az előmunká-latokat a kerületi központok hit-közösi elnökei végzik a cionista szervezetek vidéki vezetőivel. Kecskemét is kapott egy ilyen kerületi központot. E központ-hoz tartoznak a következő köz-ségek és városok: Monor, Albert-írás, Aisdobas, Ráckeve, Sorok-sár, Nagytétény, Tass, Apostag, Dunapataj, Kalocsa, Kiskőrös, Kunszentmiklós, Izsák, Szabad-szállás, Ujkécske, Kiskunfélegy-náza, Abony, Ceglég, Nagykovács, Tápiószéle, Nagykatá és Halas.

— A pénzügyminiszter a pénzkicsérélésről. Hegedüs pénzügyminiszter az «Otthon» írók körében előadást tartott pénzügyi tervezetéről.

A vagyonváltás szerinte megteríti a pénz vásárló erejének nagyobbodásában, a költségvetést a bankóprás megállításával lehet realitás alpra helyezni.

A pénzkicsérélésről addig nem lehet beszélni, amíg Auszriától végleg el nem válnunk. A zürichi jegyzések szerinte nem irányadók pénzünk értékére, mert a zürichi jegyzést az osztrákok irányítják ellenünk.

A pénzkicsérélés alkalmával 5 százalékos levonásnál több nem lesz. A kicsérélés minden valószínűség szerint május 1-én megtörténik.

— Közeleg a 24 óra időszámítás. A berni nemzetközi vasutügyi kongresszus a folytat-lólagos 24 óras időszámítás mel-lelt döntött. A magyar kiküldöt-tek ezt a határozatot megválost-tás végeit a vasuti és hajózási főfelügyelőség után a miniszter-tanács elé terjesztik. A új idő-számítás különösen a vasuti for-galomban nagyfontossága, sok tévedés megakasztására alkalmas. Hogy azonban a nagyközönség, pláne a konzervatív földművelő nép hogyan fogadja be, az már más kérdés. Az órágyárosok fognak legjobban örülni, ha kö-telező lesz az új időszámítás. 24 órára beosztott «cifferblaito-kat» kell készíteniük.

— Szervezkednek a zsidók. A Joint Distribution Comité az egész világra kiterjedő zsidóse-gélyező intézmény, elhatározta, hogy a vidéken is megszervezi akcióját. E célból Magyarorszá-gon 13 kerületi bizottságokban képviselve vannak az összes zsidó irányzatok. Az előmunká-latokat a kerületi központok hit-közösi elnökei végzik a cionista szervezetek vidéki vezetőivel. Kecskemét is kapott egy ilyen kerületi központot. E központ-hoz tartoznak a következő köz-ségek és városok: Monor, Albert-írás, Aisdobas, Ráckeve, Sorok-sár, Nagytétény, Tass, Apostag, Dunapataj, Kalocsa, Kiskőrös, Kunszentmiklós, Izsák, Szabad-szállás, Ujkécske, Kiskunfélegy-náza, Abony, Ceglég, Nagykovács, Tápiószéle, Nagykatá és Halas.

— Tisztviselő telep létesítése ügyében fordulnak a tisztviselőkhöz a városhoz. Most írják össze azon tisztviselőket, akik a telepén lakásra tartanak igényt. A jelentkezők száma szerint fogja a tanács eldönteni azt, hogy hol legyen a telep és hogy farsas házak épüljenek e vagy pedig mindenkinek külön háza legyen.

— Összedől lakás. Tóth Ilés Bethlen város 65. sz. alatti házánál egy szoba teljesen össze-dől, a konyha is üledezőben van.

— A kivétel igen fonák hely-zetbe jutott. Ausztriába nem igen lehet, a kereskedők sem igen akarnak árut kivinni, míg Német-országban a tekintetben jöhető élelmiszerek, főként hűvelyek, nem versenyképesek. A nagy-részi felszabadult német keres-kelem a belföldi termelőket is letörte és 50 százalékkal olcsóbb például az Amerikából behozott bab és borsó, mint a délnémet belföldi kínálat. Ugyanez az arány a magyar nyersterményeknél is, amelyek drágábbak, mint az ame-rikai áru. Egyéb kivétel szintén csak szarványos és vannak, akik régebbi külföldi szállítási kötele-zettségeikről is szabadulni igyekeznek.

— Szabad a keményítő-forgalom. Az ország meg nem szállított területein termelt vagy megszállott területeiről vagy kü-lföldről behozott keményítő (rizs-, buza-, tengeri- és burgonyake-ményítő) és egyéb keményítőte-rmékek forgalmát a kereskedelmi miniszter szabadá tette.

— Szervezkednek a zsidók. A Joint Distribution Comité az egész világra kiterjedő zsidóse-gélyező intézmény, elhatározta, hogy a vidéken is megszervezi akcióját. E célból Magyarorszá-gon 13 kerületi bizottságokban képviselve vannak az összes zsidó irányzatok. Az előmunká-latokat a kerületi központok hit-közösi elnökei végzik a cionista szervezetek vidéki vezetőivel. Kecskemét is kapott egy ilyen kerületi központot. E központ-hoz tartoznak a következő köz-ségek és városok: Monor, Albert-írás, Aisdobas, Ráckeve, Sorok-sár, Nagytétény, Tass, Apostag, Dunapataj, Kalocsa, Kiskőrös, Kunszentmiklós, Izsák, Szabad-szállás, Ujkécske, Kiskunfélegy-náza, Abony, Ceglég, Nagykovács, Tápiószéle, Nagykatá és Halas.

— A pénzügyminiszter a pénzkicsérélésről. Hegedüs pénzügyminiszter az «Otthon» írók körében előadást tartott pénzügyi tervezetéről.

A vagyonváltás szerinte megteríti a pénz vásárló erejének nagyobbodásában, a költségvetést a bankóprás megállításával lehet realitás alpra helyezni.

A pénzkicsérélésről addig nem lehet beszélni, amíg Auszriától végleg el nem válnunk. A zürichi jegyzések szerinte nem irányadók pénzünk értékére, mert a zürichi jegyzést az osztrákok irányítják ellenünk.

A pénzkicsérélés alkalmával 5 százalékos levonásnál több nem lesz. A kicsérélés minden valószínűség szerint május 1-én megtörténik.

— Közeleg a 24 óra időszámítás. A berni nemzetközi vasutügyi kongresszus a folytat-lólagos 24 óras időszámítás mel-lelt döntött. A magyar kiküldöt-tek ezt a határozatot megválost-tás végeit a vasuti és hajózási főfelügyelőség után a miniszter-tanács elé terjesztik. A új idő-számítás különösen a vasuti for-galomban nagyfontossága, sok tévedés megakasztására alkalmas. Hogy azonban a nagyközönség, pláne a konzervatív földművelő nép hogyan fogadja be, az már más kérdés. Az órágyárosok fognak legjobban örülni, ha kö-telező lesz az új időszámítás. 24 órára beosztott «cifferblaito-kat» kell készíteniük.

— Szervezkednek a zsidók. A Joint Distribution Comité az egész világra kiterjedő zsidóse-gélyező intézmény, elhatározta, hogy a vidéken is megszervezi akcióját. E célból Magyarorszá-gon 13 kerületi bizottságokban képviselve vannak az összes zsidó irányzatok. Az előmunká-latokat a kerületi központok hit-közösi elnökei végzik a cionista szervezetek vidéki vezetőivel. Kecskemét is kapott egy ilyen kerületi központot. E központ-hoz tartoznak a következő köz-ségek és városok: Monor, Albert-írás, Aisdobas, Ráckeve, Sorok-sár, Nagytétény, Tass, Apostag, Dunapataj, Kalocsa, Kiskőrös, Kunszentmiklós, Izsák, Szabad-szállás, Ujkécske, Kiskunfélegy-náza, Abony, Ceglég, Nagykovács, Tápiószéle, Nagykatá és Halas.

KÖZGAZDASÁG.

A szőlők metszéséről.

Irta: Kopányi Imre,
a városi szőlőtelep volt felügyelője.

Mint egyik hazai borszorgatko-ressző cég bor bevásárlója, va-lamint megszállott területen levő kereskedelmi szőlőtelep tulajdo-nosa, alkalmam volt és van az ország bortermetéideink a szőlő-ök művelését megfigyelni, ez alkalommal kívánom a vidék szőlőbirtokos társaim szives figyelmét a metszés munkálatára fel hívni.

Kecskemét és környékén az ősz folyamán igen sok szőlő takaratlanul maradt, mely tekintve az aadigi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu, »ma a megfelelő munkákész különösen a közelgő szőlőmetszéshez igen kevés. Mint 30 évi szőlészeti gyakorlattal bíró szakember, saját szőlőm metszé-sét, melyet különösen az utóbbi időkben különféle okok miatt magam is takaratlanul hagytam, összevettem az aadiggi időjárást, a szőlő hát-lányára mindeztideig nem volt s hiszem már nem is lesz, mint köz tudomásu,

Piaci árjegyzék

1921. február 8.

	K	F	K	F
Marha élő súlyban	48	52		
Borjú	70	76		
Birká	44	52		
Kövér sertés	100	112		
Marhahús 1 kg.	100	104		
Borjúhús	100	110		
Bi kabus	80	96		
Sertéshús	100	110		
Füstölt hús		120		
Sós szalonna	180	200		
Máj	190	200		
Friss szalonna	160	180		
Zsir.	200	240		
Tormás 1 pár	6	—		
Tormás 1 pár nagy	8	9		
Szafaládé 1 drb	5	6		
Torm. és szafaládé 1 kg	100	110		
Pariser 1 kg.	100	120		
Kövér lúd 1 kgr	130	149		
" kacsá	140	142		
1 pár sovány lúd	1200	1600		
" csirke rántani	140	180		
" sütni	170	200		
" tyúk	300	360		
" pulyka	900	1000		
" gyongytyúk	160	200		
galamb	60	70		
Tojás 1 drb	3.50	4.50		
Apró hal	60	—		
Közép hal	80	—		
Nagyobb hal	100	—		
Tej	8	12		
Tejfel	60	70		
Turó	30	50		
Tehénsajt	70	80		
Széna 1 q	300	340		
Szalma 1 q	200	240		
Kukorica 1 q	800	900		
Krumpli 1 q	400	500		
Répa métermázsaja	80	100		
Mordós káposzta	10	12		
Hagyma	4	5		
Fokhagyma	18	24		
Zöldsgömör	4	—		
Répa 1 csomó	2	—		
Árpa kása 1 liter	14	18		
Kóles kása 1 liter	20	24		
Mák " 1 liter	20	24		
Csokmag 1 liter	3	4		
Spénát	8	9		
Dió	35	40		
Szőlő	35	40		
Pogácsa alma	40	45		
Faj alma	50	60		

Meghívó.

Az Első Kecskeméti Gyufagyár Részvénytársaság 1921. február 8. 19 óra déli fél 12 órakor tartja Kecskeméten saját helyiségében **XI. rendes évi közgyűlést,** amelyre a t. részvényeseket ezen-nel meghívja.

Tárgyszorozat: 1. Az Igazgatóság évi jelentése. 2. Zár számadások előterjesztése a felügyelőbizottság jelentésével. 3. Az 1920. évi mérleg megállapítása, a nyereség felosztása és a felmért vény iránti határozathozatal. 4. Egy igazgatósági tag választása. 5. A felügyelőbizottság megválasztása és tisztelet-díjának megállapítása. 6. Az esetleges indítványok tárgyalása. Kecskemét, 1921. február hóban.

Az Igazgatóság.

Megjegyzés. Az alapszabályok 14. §-a szerint a közgyűlésen részvénnyel rendelkező részvényes köteles részvényeit 3 nappal a közgyűlés előtt, tehát legkésőbb 1921. február 16 ig bezárólag a vállalat pénztáránál, vagy a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál Budapesti, letétbe helyezni.

MÉRLEG SZÁMLA. VAGYON: Gyáreépületek, berendezés és felszerelés 1.034.524,48 K. Pénztár készlet 37.740,39 K. Értékpapír 168.000 K. Anyag: Értékcsökkenés 2.702.439,51 K. Adósságok 293.491,40 K. Összesen 4.236.195,78 K. **Teljesítés:** Résztvény (töke) 1.500.000 K. Tartalék alap 475.000 K. Értékcsökkenési alap 800.000 K. Hitelezők 1.151.907,45 K. Fel nem vett osztalék 9.576 K. Nyereség 299.712,33 K. Összesen 4.236.195,78 K.

NYERESÉG ÉS VETSEKESÉG SZÁMLA. TARTÓZÁS: Tisztifizetések, költségek és adók 575.044,88 K. Leírás az értékcsökkenési alapra 160.000 K. Nyereség 299,712,33 K. Összesen 1.034,757,21 K. **Követel:** Nyereség áthozat 7,256,11 K. Kamatok 8,927,93 K. Gyártási nyereség 1,018,573,17 K. Összesen 1.034,757,21 K. Kecskemét, 1920. december 31-én.

A felügyelőbizottság. Az igazgatóság.

Gépharisnya-kötődémben

Elvállalok selyemfényű pamutból mindennemű új hárnyák készítését, régi hárnyaszárak feljlesztését, esetleg talpáradást, valamint 3 pár szárból (nem földzárás) felbontással 2 párat újra megfejtelek. Továbbá legújabb mintájú kézmunka előnyömdámra felhívom ahölgyek figyelmét.

Tisztelettel:

Márton Lászlóné

Nagykőrösi-utca 28. szám.

Ugyanott egy báránybélcső hosszú kabát eladó.

BOROKAT állandóan vásárol minőség szerint

Kopányi Imre Kecskemét, Munkácsy-utca 16. szám, hova szíves ajánlatot kér ár, esetleg kevés minta megjelöléssel. - 925

Helyezze el minden felesleges pénzt betétként,

mert a takarékbetét után már nem fizet többé adót, míg az otthon heverő pénzből a közelgő pénztárcserés alkalmával 5%-ot fognak levonni. Betéteket legelőnyösebben **a Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság Kecskeméti Fiókjánál** Beniczky Ferenc-utca 4. sz. a.

GOMBHUZÁST elfogadunk.

BENDE ILONA varrodája, V., Mátyási utca 3. szám. 898

Nagy tűzhelyraktár!

Raktáron levő saját készítésű takaréktűzhelyeimet a napi forgalmi árban kiárusítom.

Schrötter Béla lakatosmester. László Károly - utca 2. szám.

FELHIVOM

szíves figyelmét a gazda-közönségnek és termelőknek, úgy-szintén továbbeladással foglal-razó kereskedőnek, hogy sikerült beszereznem valódi eredeti **glómszárt** németországi takarmány répmagokat, minek faj azonosságáért és csirkepes-ségéért magdeburgi normák szer-int felelősséget vállalom. Kapha-tó nálam vörös óridsi mamut, **sárga elajbogyó**, **sárga ecken-dorfi** és **cukor takarmányrépa** magfajok. Továbbá tavaszivető-mag **dökkök**, **muhar**, **glóm-szárt aranykamentes lu-cerna-mag**, **tavaszi zöldsg** és **virágmagvak**. **Strasser** és **Kö-nig** budapesti cég megbízásá-ból **legmagasabb napi árban** **vásárlók** szabad forgalmat ké-pező terményeket **Kereske-dőhajtányosár mellett kaphat-nak külföldi gyufát és rizet.**

Telefonszám 122. Tisztelettel:

DÉNES GÁBOR Arany János-utca. (Régi itécs-piac.)

Pályázati hirdetmény.

Egy könyvelői ál-lás üresedésbe jött, melynek betöltésére a **Behoza-tal R.-Társaság** (Rákóczi-út 3. sz.) pályázatot hirdet. Nők is pályázhatnak. Működési bizonyít-ványok és a fizetési igény megje-löléssel felszerelt pályázatok az **Igazgatóság** címére **f. évi feb-ruár 15 ig** nyújtandók be.

Az igazgatóság.

Ügyes varróleány felvétetik, III. kerület, Kölcsey-utca 21. sz. alatt.

AKI mindent vesz, elad, közvetít, Bocskay (volt Zöld kert) utca 1. szám.

Ifj. Orbán József

Fűszerüzlete V., Fűzfá- és Pacsirta-utca sarok. **Fűszerárúk, tuskó és hasáb tűzfifa, továbbá eredeti cseh zománcedények, alumínium evő- és kávéskanalak, finom acél evőeszközök nagyon olcsó árban kaphatók. Ugyanott egy tisztességes jó családból való fiú tanulóul** azonnal fölvetetik fizetéssel vagy kosztal. 962

Itt a jó bor, ne tovább!

Aki jól akar mulatni **Scha-schek Józsefné** vendég-lőjét keresse fel, Rákóczi-út 32. szám (a mozi-val szembe) és akkor ő is azt fogja kiáltani:

Itt a jó bor, ne tovább!

Van szerencsem értesíteni a nagyérdemű közönséget, hogy **asztalos műhelyem**

a Mezei- és Széles-utca sar-kán van, Kovács Ferenc ke-reskedő úr házában.

Elvállalok a szakmámba való munkákat a leggyesze-rűbből a legdiszesebb kivitel-ig: **háló-, ebédlő-, úri-, előkonyha-berendezé-seket**. Ugyanott 4 darab modern, dörzsöltre poliuros ruhaszékreny eladó. Ké-rem a n. é. közönség szíves pártfogását, vagyok tisztelettel:

Mohácsi József asztalosmester.

Alkalmi vétel.

Fehér sáma és himzett grenadinok, menyasz-zoai koszorúk és fátyolok, téli- és tavaszi szövetek, barchetek, sifonok, vászon, **fekete kelmék és kendők** minden minőségben, fe-kete- és tegezhof, 140 em. lüster ooo **olcsó árakon kaphatók**

Múth Sándor ségnél Arany János-utca 3. sz. (Régi itécs-piac.)

ARANYAT, EZÜSTÖT ÉS BRILLIÁNSOKAT

a legmagasabb napi áron vesz

Pásztor Pál

órá- és ékszerész Arany Já-nos-utca 8. szám.
Óra és ékszer javítások, valamint vésnök művek nagyon olcsón és pontosan eszközöltelek. :
Egy fiú tanulóul felvétetik.

Eladó szőlő.

özv. Búzás Józsefné tulaj-donát képező Mária-hegy 75. szám alatti 1 hold jó bortermő gyümölcsös szőlő, vetemé-nyes földdel, jó lakó épületekkel és kúttal ellátva eladó; érte-kezhetni Csézy Jánossal, IV. ker., Bethlen-körút 34. sz. alatt.

Eladó ház.

Cimbalmos-utca 12. számú ház, nagy udvarral eladó. Értekezhetni kedves Gyenes-lő 15. szám alatti Néjjas István tulajdonossal. 954

Magános középkorú asszonyt vagy leányt

keresek 2 tagú családkhoz ház-tartást munkák végzésére, ki-állandó otthonra és jó báná-s-módra reflektál. Ajánlatot a ki-adóhivatába kérek.

H:A

nincs cseléje, ha
nincs mindene, ha
nincs kocsi, ha
nincs rendes lakása, ha
nincs alkalmozója, ha
nincs nevelője, ha
nincs szakácsnője, ha
nincs bejárónője, ha
nincs mosónője, ha
háza vanni vagy el-adni akar, ha földet el-szeli, bérbeadni vagy bérleni akar, ha férjhez menni vagy házasodni óhajt.

HIRDESSZEN

a Kecskeméti Lapokban.